

2026/2/2 上午 01:54:20

## 北橙中文學校慶農曆新年 跪膝奉茶醒獅祈福

#北美洲 #美國 #北橙中文學校 #North OC Chinese School #北橙華人協會 #農曆新年

全球華文網

活動時間：2019-02-15

北橙華人協會暨北橙中文學校9日舉辦農曆新年同樂會慶祝活動，橙縣文教服務中心主任楊海華肯定北橙華人協會暨中文學校成立至今34年，每年都會舉辦大型新年聯歡會，讓學生們不僅快樂學習中文，同時也能感受中華文化，讓同學、家長及社區人士都能體驗海外過春節之歡愉氣氛。

按照往年慣例，北橙醒獅團會到各班級祈福，並有親子文化活動，包括孩子跪膝循古禮奉茶敬親儀式、毛筆書法寫春聯、用紅包袋折燈籠等。表演節目，由北橙中文學校家長、各班同學、功夫班、靈鳳舞蹈社、景培社和太極專修班以賀春舞蹈、功夫表演、詩詞朗誦、繞口令、動感太極等精彩的表演。最後，與會來賓與師生同台歡唱「恭喜發財」，學生領到壓歲錢，現場氣氛歡樂熱鬧。

北橙華人協會會長吳俊毅、副會長Susan、前會長王強生、前理事顏毓佐、北橙中文學校校長陳鏡如、副校長蔡尚勳等亦出席同樂。



北橙中文學校慶農曆新年 跪膝奉茶醒獅祈福1



北橙中文學校慶農曆新年 跪膝奉茶醒獅祈福2